المحاضرة الأولى ::
1\ من أهم مساوئ المقايضة ؟
1- توافق الرغبات بين المتقايضين
2- ارتفاع تكاليف المخاطر والنقل والتخزين
3- كل ماتقدم
4- لاشيء مما تقدم 
2\ النقود السلعية هي ؟
1- النقود التي تتعادل قيمتها السوقيه مع قيمتها كنقود 
2- النقود التي تعتمد قيمتها على براءة قانون إصدارها من قبل البنك المركزي 
3- الودائع الاإئتمانيه الأولية 
4- الاجابتين  أ و ب .
3\ من أهم وظائف النقود أنها مخزن للقيمة إلا أن هناك مهددات لنجاح هذه الوظيفة من أهمها ؟
1- احتفاظ النقود بقيمتها النسبيه خلال فترة زمنية طويلة 
2- تضخم الاسعار
3- وجود النقود بفئات مختلفه 
4- لاشيء مما تقدم 
4\ تؤدي حالة الانتعاش الاقتصادي إلى ارتفاع الاسعار وبالتالي إلى ؟
1- إنخفاض قيمة النقود 
2- ارتفاع قيمة النقود
3- انخفاض اسعار الفائده 
4- الثبات النسبي لقيمة النقود 
المحاضرة الثانية ::
1\ تستمد النقود قوتها في النظام النقدي من ؟
1- قانون إصدارها من قبل البنك المركزي 
2- المادة المصنوعه منها 
3- تأثير الجمهور 
4- كل ماتقدم 
2\ من مزايا التعامل بنظام قاعدة الذهب ؟
1- الأمان
2- استقرار اسعار الصرف
3- استقرار مستوى الاسعار
4- كل ماتقدم 
3\ اذا كان سعر بيع الذهب يساوي 20.6 دولار أمريكي , وكانت بنوك إنجلترا ملتزمة ببيع وشراء الذهب عند سعر 4.25 جنيه استرليني لكل غرام (والذي يعادل 480 حبة من الذهب) إذاً فإن 4.25 جنيه استرليني تساوي ؟
1- 480 دولار
2- 20.6 دولار 
3- 87.5 دولار 
4- لاشيء مما تقدم 
4\ ثبت من التجربه العمليه بعد الكساد الاقتصادي ؟
1- أن النظام النقدي الورقي  أفضل من قاعدة الذهب
2- ضرورة إصلاح النظام النقدي  العالمي 
3- كل ماتقدم 
4- لاشيء مما تقدم 
5\ في قاعدة المعدنين تتحدد قيمة العملة الوطنية على أساس وزن ثابت من؟
1-  السبائك الذهبيه والمسكوكات الذهبيه 
2- الذهب والفضه
3- الفضه والنحاس
4- أي مما تقدم صحيح 
المحاضرة الثالثه ؟
1\ أي مما يلي يحقق أكبر عائد للبنوك التجاريه ؟
1- الإحتياطات 
2- خصم الاوراق الماليه 
3- الودائع لدى البنوك الاخرى 
4- القروض
2\ يمكن للبنك التجاري أن يخلق النقود من خلال ؟
1- تقليل التسهيلات الائتمانيه 
2- اقراض احتياطاته القانونيه 
3- اقراض احتياطاته الفائضه 
4- زيادة رأس المال
3\ تميل البنوك التجاريه إلى ؟
1- التوسع في الاقراض في فترات الركود الاقتصادي 
2- الاحتفاظ بنسبة سيوله أعلى في فترات الانتعاش الاقتصادي 
3- الاحتفاظ بنسبة سيوله اعلى في فترات الركود الاقتصادي
4- لاشيء مما تقدم 
4\ مكون عرض النقود M1 يساوي النقد المتداول خارج البنك بالإضافه إلى ؟
1- الودائع الإدخاريه قصيرة الاجل 
2- الودائع الإدخاريه طويلة الاجل 
3- الودائع تحت الطلب
4- كل ماتقدم
5\ من وظائف البنوك التجاريه ؟
1- قبول الودائع 
2- تقديم القروض والتسهيلات لائتمانيه 
3- إصدار اللوائح المنظمه للنظام المصرفي 
4- الاجابتين أ و ب
المحاضرة الرابعة ::
1\ يعمل البنك على تعظيم ارباحه والمحافظه على مركزه المالي من خلال ؟
1- إدارة السيوله ورأس المال
2- إدارة المطلوبات والموجودات 
3- إدارة المخاطر 
4- كل ماتقدم
2\ أي مما يلي من موجودات البنك عالية السيوله ؟
1- الودائع لدى البنك المركزي
2- الاقتراض من البنوك الاخرى
3- الاوراق التجاريه 
4- لاشيء مما تقدم 
3\ تتكون ميزانية البنك التجاري من موجودات ( أي أصول ) ومطلوبات ( أي خصوم ) ورأس المال وفقاً للمعادلة ؟
1- الاصول + الخصوم = رأس المال
2- الاصول + الخصوم = رأس المال – صفر
3- الاصول = الخصوم +رأس المال 
4- أي مما تقدم صحيح 
4\ الهدف الرئيسي لإدارة البنك الناجحه يكمن في ؟
1- تعظيم الارباح 
2- المحافظه على سلامة المركز المالي
3- زيادة رأس المال
4- الاجابتين أ وب 
المحاضرة الخامسة ::
1\ بيع الثمن بالعين  هو أحد أنواع بيوع الإتجار ويقصد به ؟
1- بيع السلعه شريطة أن يتم السداد بالحال بينما تسلم السلعه لاحقاً 
2- مبادلة السلعه بالنقد
3- بيع النقد بالنقد ( الثمن بالثمن )
4- لاشيء مما تقدم 
2\ يدخل البنك الإسلامي في عقود مشاركه مع عملائه بهدف تحقيق الربح واقتسامه وتشترط المشاركه أن ؟
1- يتحمل البنك الاسلامي المسؤولية الكامله في حال الخسارة 
2- يتحمل كل من البنك المركزي والبنك الاسلامي المسؤوليه في حال الخسارة 
3- يتحمل العميل المسؤولية الكامله في حال الخسارة
4- يتحمل كل من البنك الاسلامي والعميل المسؤوليه في حال الخسارة
3\ عندما يقوم البنك بشراء سلعه بطلب العميل والذي يعد البنك بشرائها ( على أن يتم سداد العميل لقيمة السلعه في الحال واستلامها لاحقاً ) فإن هذا النوع من البيوع يسمى ؟
1- مرابحه بسيطه ( فقهيه )
2- بيع التوليه 
3- مرابحه مركبه
4- المضاربه 
4\ أي من التاليه ليست من قنوات الاستثمار لدى البنوك الاسلاميه ؟
1- المضاربه
2- المشاركات
3- شراء الديون
4- البيوع
المحاضرة السادسه ::
1\ البنك المركزي مسؤول عن ؟
1- الاحتفاظ بالاوراق الماليه 
2- الاحتفاظ بالاحتياطات القانونيه
3- الاحتفاظ بإحتياطات البنوك الاضافيه ( الاحتياطات الزائده )
4- الاجابتين ب وج
2\ من اجراءات تنظيم العمل المصرفي للبنك المركزي ؟
1- اجراءات التراخيص والفحص الاحتياطي 
2- متطلبات الافصاح 
3- اجراءات جني الارباح
4- الاجابتين أ وب
3\ من الوظائف التي يقوم بها البنك المركزي ؟
1- إصدار العمله الوطنيه
2- إدارة سوق الاسهم
3- إدارة عرض النقود
4- الاجابتين أ و ج
4\من أهم الاسباب التي تدعو إلى استقلالية البنك المركزي ؟
1- ارتفاع معدل الاحتياطات الفائضه
2- التقلبات السياسيه
3- زيادة معدل الاحتياطي القانوني
4- لاشيء مما تقدم 
5\ يعتبر البنك المركزي؟
1- جهة سياديه حكوميه
2- جهة رقابيه دوليه
3- جهة معتبره في القطاع الخاص 
4- لاشيء مما تقدم
6\ السياسه  الاساسيه التي يعتمد ويركز عليها البنك المركزي هي ؟
1- السياسه النقديه
2- السياسه الاقتصاديه
3- السياسه الماليه
4- لاشيء  مما تقدم 
المحاضرة السابعه ::
1\ من الادوات الكميه  للسياسه النقديه ؟
1- ترشيد الائتمان
2- تحديد أسعار فائدة الاقراض 
3- الاجابتان السابقتان معاً
4- عمليات السوق المفتوح
2\ تسند مهمة إصدار العمله الوطنيه في المملكه العربيه السعودية إلى؟
1- هيئة سوق المال 
2- وزارة الاقتصاد والتخطيط
3- مؤسسة النقد العربي
4- وزارة الماليه بالتعاون مع وزارة التجارة
3\ تهدف السياسه النقديه إلى تحقيق؟
1- النمو الاقتصادي
2- الاستقرار الاقتصادي
3- الاستخدام الكامل
4- كل ماتقدم
4\ اذا قرر البنك المركزي زيادة سعر الفائدة فسيؤدي ذلك إلى ؟
1- انخفاض الاستثمار والاستهلاك
2- زيادة الاستثمار والاستهلاك
3- انخفاض الاستثمار وزيادة الاستهلاك
4- الاجابتين ب و ج
5\ تهدف السياسه النقديه إلى ؟
1- تحقيق اوجه الانفاق العام في الدوله
2- تحقيق النمو والاستقرار الاقتصادي
3- تحقيق الاستخدام الكامل
4- الاجابتين ب وج
6\ كل مايلي يعتبر من الادوات الكميه للسياسه النقديه باستثناء ؟
1- تغيير نسبة الاحتياطي القانوني
2- الحد من الانفاق الكلي غير الانتاجي
3- تغيير معدل الخصم 
4- عمليات السوق المفتوحه 
7\ تتراوح نسبة الاحتياطي القانوني والتي يحددها البنك المركزي ؟
1- مابين %20_10
2- مابين %10_5
3- مابين %20_5
4- مابين %30_10
8\ تعني السياسه النقديه التوسعيه مايلي ؟
1- تخفيض سعر الفائده 
2- زيادة نسبة الاحتياطي القانوني
3- زيادة سعر الخصم
4- كل ماتقدم
المحاضره الثامنه ::
1\ يعتمد الطلب على النقود لأغراض المبادلات على ؟
1- مستوى الدخل
2- معدل الفائده
3- معدل الادخار
4- الاجابتين أ و ب
2\ تفسر __________ مايطرأ على القوة الشرائيه لوحدة النقود من تغييرات  نتيجة لتغير كمية (عرض) النقود ؟
1- النظريه التقليديه لكمية النقود
2- نظرية بومول _ توبين
3- النظريه الكينزيه
4- النظريه الحديثه لكمية النقود لفريدمان
3\ في معادلة التبادل  التي وضعها فيشر لتوضيح العلاقه بين كمية النقود والمستوى العام للاسعار  MV=PQ فإن الرمز V يعني ؟
1- كمية النقود للمبادلات
2- كمية المبادلات
3- المستوى العام للاسعار
4- سرعة دوران النقود
4\ استناداً إلى التحليل الكينزي فإن الزياده المستمره في عرض النقود ستؤدي إلى ؟
1- انخفاض مستوى الاسعار
2- ارتفاع مستوى الاسعار
3- انخفاض مستوى الانتاج
4- ارتفاع مستوى الانتاج
المحاضرة التاسعه ::
1\ إذا كان الطلب على النقود عالي المرونه بالنسبة لسعر الفائدة , فإن الاستجابه لإنخفاض سعر الفائده ستكون ؟
1- كبيرة ( أي أن الطلب على النقود سيزداد بشكل كبير )
2- محدودة ( أي أن على النقود سيزداد بشكل محدود )
3- ثابته ( أي أن الطلب على النقود لن يتغير )
4- لاشيء مما تقدم 
2\ بحسب دالة فريدمان فإن الفرد يستطيع الاحتفاظ بالثروه على صورة ؟
1- نقود فقط
2- نقود وسندات
3- نقود وسندات واسهم
4- نقود وسندات واسهم وسلع 
المحاضرة العاشره ::
1\ يتحقق التوازن الاقتصادي في  المدى البعيد ؟
1- عند مستوى الاستخدام الكامل
2- عند مستوى يفوق مستوى الاستخدام الكامل
3- عند مستوى يقل عن مستوى الاستخدام الكامل
4- جميع ماتقدم 
2\تحدث الفجوه التضخميه عندما ؟
1- يزيد الطلب الكلي على العرض الكلي عند مستوى الاستخدام الكامل 
2- يقل الطلب الكلي على العرض الكلي عند مستوى الاستخدام الكامل 
3- عندما يتساوى الطلب الكلي مع العرض الكلي عند مستوى الاستخدام الكامل 
4- الاجابتين أ و ج
3\ عندما ينخفض معدل البطاله عن معدل البطاله الطبيعيه فهذا يعني ؟
1- حدوث توازن في السوق
2- حدوث فجوه انكماشيه
3- حدوث فجوه تضخميه 
4- لاشيء مما تقدم 
4\ كل مايلي يعد من اضرار التضخم بإستثناء ؟
1- انخفاض الدخل الحقيقي وتدني مستوى رفاهية المجتمع 
2- انخفاض الاستثمارات الحقيقيه في المشاريع  الانتاجيه بسبب ارتفاع المخاطر 
3- ارتفاع معدلات البطاله 
4- انخفاض القوة الشرائيه للعمله النقديه 
المحاضرة الحاديه عشر ::
1\ بحسب الكينزيين فإن جميع مايلي ممكن أن يتسبب في انتقال منحنى الطلب الكلي ماعدا ؟
1- زيادة الانفاق الحكومي
2- زيادة مستوى الاسعار
3- خفض الضرائب
4- زيادة الصادرات 
2\ ___________ هو ارتفاع في المستوى العام للاسعار بنسبة قليله شهرياً , بحيث يؤدي إلى ارتفاع بنسبة كبيره سنوياً قد تصل إلى %10  ؟
1- التضخم الحقيقي
2- التضخم الزاحف
3- التضخم البسيط
4- التضخم المكبوت
المحاضرة الثانيه عشر ::
لايوجد لها أسئله ..

المحاضرة الثالثه عشر ::
1\ من محددات الطلب على العمله ؟
1- سعر صرف العمله في الاسواق العالميه
2- متوسط  اسعار المنتجات في الدوله بالنسبة لاسعارها العالميه
3- الدخل الاجمالي الحقيقي في الدول الاخرى
4- كل ماتقدم
2\ كلما انخفض سعر صرف الدولار فإن الطلب العالمي على السلع الامريكيه ؟
1- يقل
2- يزداد
3- لايتغير
4- يكون متقلباً
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